



Kordež & Co. se lahko pogajajo le o dolžini zaporne kazni

Ksenija Koren
ksenija.koren@finance.si

Tožilstvo se bo z obdolženimi oškodovanca Merkurja, med drugim Binetom Kordežem, za katere predlaga zaporno kazen, pogajalo prihodnje tri tedne, manevrskega prostora je malo.

Poleg Bineta Kordeža so na zatožno klop zaradi preprodaje trgovskega centra v Primskovem včeraj sedli še nekdanja Merkurjeva nadzornica in direktorica Merfina Marta Bertoncely, nekdanja izvršna direktorica za finance v Merkurju Janja Krašovec in član Kordeževe uprave Milan Jelovčan. Obtožnica se nanaša tudi na koroško gradbeno podjetje Kograd Igem in njegovega takratnega direktorja Ota Brgleza. Obtoženi so ponareditve ali uničenja poslovnih listin in oškodovanja podjetja, tožilstvo pa zanje zahteva zaporno kazen. Sodnik Srečko Škerbec je po spremembah zakona o kazenskem postopku obdolžencem včeraj ponujal priznanje krivde,

s čimer bi se postopek po izreku kazni že včeraj zanje končal. Bertoncelyja in Krašovčeva sta dopustili možnost priznanja, če bi za to možnost vedeli prej. Tudi Kordežev zagovornik Janez Hočevar je privolil v pogajanja, zanje so si vzeli tri tedne. Jutrišnja obravnava tako odpade, sojenje se bo nadaljevalo 11. junija. »Vendar je treba upoštevati dejstvo, da gre samo v tej transakciji za več kot deset milijonov oškodovanja družbe Merkur, in je pravzaprav jasno, da obdolženci kaj veliko za poravnavo ne morejo ponuditi,« je po obravnavi dejal tožilec Jože Kozina. Pri zaporni kazni bo vztrajal, pogajali pa se bodo samo o višini kazni. Včerajšnje sojenje je sicer le del obsežnejših postopkov, povezanih z Merkurjem, ki naj bi bil od decembra 2008 do decembra 2009 oškodovan za več kot 32 milijonov evrov. Tožilec Kozina je včerajšnji primer strnil: »Merkur je imel na nepremičnini na Primskovem opcijsko upravičenje do nakupa po fiksni ceni osem milijonov evrov. Kupil ga je za 21 milijonov evrov, razlika pa se je realizirala

na družbi Merfin in končala v žepih posameznikov, ki pa niso bili niti upniki Merkurja niti delničarji, ampak samo izbrani ljudje.« Podjetje Kograd Igem je po tožilčevem »pač pomagalo zato, da bi zastrlo neposredno povezavo med materjo Merfinom in hčerko Merkurjem«. V tem podjetju se po tožilčevem s poslom niso okoristili, so pa zanj prejeli provizijo. ●

► **Bine Kordež** – Preživlja se s honorarnim delom, a ni mogel oceniti, koliko zasluži. Zadnji mesec ni zaslužil nič. Je lastnik

► **Marta Bertoncely** – Upokojenka. Mesečno prejme 1.560 evrov pokojnine in je lastnica polovice hiše.

► **Janja Krašovec** – Je brez službe. Preživlja jo mož.

► **Oto Brglez** – Zaposlen v podjetju Ceste mostovi Celje, kjer plače še ni dobil. Njegova zadnja plača v Ingradu pa je bila 700 evrov neto. Ima četrtno hiše, podedovane po očetu, polovico stanovanja v Mariboru in polovico počitniške hiše na hrvaški obali.

► **Milan Jelovčan** – Zaposlen pri družbi Impos Celje, kjer zasluži 2.100 evrov.



Page: 2

Reach: 57000

Country: SLOVENIA

Size: 693 cm2

2 / 2

KORDEŽEVA LETA V MERKURJU

► 1998:	► januar 2007:	► julij 2007:	► september 2007:	► oktober 2007:
Po desetih letih službovanja v Merkurju postane Kordež prvi mož podjetja.	Engrotuš od Kada in Soda na dražbi kupi 319.181 delnic Merkurja in jih pozneje proda Factor banki, Banki Koper, NLB in Abanki Vipava.	Merfin (podjetje menedžerjev Merkurja) kupi 193.598 delnic Merkurja od Engrotuša, NLB in Factor banke.	Kordeževo podjetje BK Kapital pri Factor banki najame osem milijonov evrov posojila. Za posojilo Kordež zastavi 30,95-odstotni delež Merfina.	Merfin objavi prevzem Merkurja z Banko Koper, Savo, Interfinom Naložbami in Euro-Veneto.
► januar 2008:	► marec 2008 in julij 2009:	► december 2009:	► pomlad 2010:	► junij 2010:
Delničarji Merfina na skupščini potrdijo sklep o iztisu malih delničarjev.	Merkur od že finančno izčrpanega Merfina kupi za skupaj 132,7 milijona evrov svojih delnic, ki pa niso bile ponujene v nakup zaposlenim (kot določa zakon).	Merkur in Merfin pri notarju overita pogodbo o prodaji podjetja HTC Dva.	Merkur v hudih težavah, dobaviteljem le s težavo plačuje, nekateri ustavijo dobave, banke upnice zahtevajo odhod Kordeža iz vodstva družbe.	Kordež odstopi. Zamenja ga zdaj že pokojni Bojan Knuplež, ki je do takrat vodil divizijo Big Bang, in začne pregled Kordeževih poslov, ki jih je ta zamolčal v letnem poročilu. Revizorska hiša KPMG do jeseni posle pregleda še enkrat. Kordeževi nasledniki izračunajo, da je nekdanje vodstvo Merkur oškodovalo za vsaj 185 milijonov evrov.
► november 2010:	► november 2010:	► december 2010:		
Sodišče v Kranju je začelo postopek prisilne poravnave v Merkurju.	Uprava Merkurja se je z nekdanjim predsednikom uprave nakelskega podjetja Binetom Kordežem, ki je bil zadnje mesece zaposlen na mestu svetovalca uprave, dogovorila za sporazumno razveljavitev delovnega razmerja brez odpravnine.	Hišne preiskave na 28 naslovih. Štirje pridržani, tudi Kordež.		